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Mitteilung der Post
Die Post führt ihre Filiale in Elgg weiter
Nach umfangreichen Abklärungen hat die Post entschieden, dass sie mit einer eigenbetriebenen Filiale in Elgg vor Ort bleibt. Die Pläne, Dienstleistungen in einer anderen Form anzubieten, verfolgt die Post aktuell nicht weiter. 

Die Post hat in den vergangenen Jahren eine sorgfältige Standortbestimmung für ihr Angebot in Elgg vorgenommen. Sie hat dabei Gespräche mit der Gemeinde, mit möglichen Partnern und Vertretern des Petitionskomitees geführt. Die Post hat unter anderem die Möglichkeit geprüft, Dienstleistungen in Zusammenarbeit mit einem Partner anzubieten. 

Nun setzt die Post einen Punkt hinter diese umfangreichen und aufwändigen Abklärungen. Sie hat entschieden, auch künftig mit einer eigenbetriebenen Filiale in Elgg präsent zu sein. 
Post stabilisiert ihr Filialnetz

Die Strategie der Post für die Jahre 2021 bis 2024 beinhaltet, dass sie ihr Netz bei rund 800 Filialen stabilisieren will. Mit dem Entscheid, weiterhin eine eigene Filiale in Elgg zu betreiben, unterstreicht die Post ihre unternehmerische Absicht, ihr Filialnetz zu konsolidieren und nur noch punktuelle Veränderungen vorzunehmen. 

Die beiden weiteren Postangebote in Elgg - die Aufgabe- und Abholstellen im Quartierladen sowie in der Migros - stehen der Kundschaft ebenfalls weiterhin zur Verfügung.
***

(Post CH AG, PostNetz, 09.07.2021)

